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ZAPISNIK

12. sjednice Predsjedništva Hrvatskoga geodetskog društva
Dvanaesta sjednica Predsjedništva HGD-a održana je u Vrbovskom, 13. listopada 1999. s
početkom u 11,00 sati.
Sudjelovali su: Z. Kapović, S. Galić, M. Roić, J. Obrež-Špoljar, A. Sošić, Z. Čurik, P. Nikolić,
D. Delač, Z. Šurina, D. Butković, D. Posavac, J. Dujmović, K. Cukor, V. Jakopec, ž. Buzuk,
P. Ljubić, S. Pervan, M. Pozder, F. Ambroš, A. Florijan te M. Jeletić.

Dnevni red:

1. Otvaranje sjednice i utvrđivanje dnevnog reda
- Pozdravna riječ

2. Izvješće o simpoziju "Državne geodetske osnove i zemljišni informacijski sustavi",
održan u Opatiji svibnja 1999.

3. Izvješće o Nacrtu konačnog prijedloga Zakona o državnoj izmjeri i katastru nekretnina
4. Izvješće o Geodetskom listu

5. Donošenje odluke o mjestu održavanja Dana hrvatskih geodeta - XI. susret geodeta
Hrvatske 2000. godine

6. Rasprava o Pravilniku o dodjeli priznanja i nagrada HGD-a
7. Prijedlog o izradbi iskaznica članovima HGD-a
8. Različito

Ad 1) Sjednicu je otvorio predsjednik prof. dr. se. Zdravko Kapović pozdravljajući dožupana
Primorsko-goranske županije Teodora Antića, gradonačelnika Vrbovskoga Antuna Mancea
kao i sve nazočne. Nakon pozdravne riječi Z. Kapovića dožupan, odnosno gradonačelnik
ukratko su predstavili svoju županiju te grad Vrbovsko, završivši svoj govor željama za
uspješan rad. Potom je Z. Kapović gostima uručio Zbornike radova s Prvog hrvatskog kon­
gresa o katastru, održanog 1997. u organizaciji HGD-a te Zbornike radova sa simpozija
"Državne geodetske osnove i zemljišni informacijski sustavi", održanog 1999. takoder u or­
ganizaciji HGD-a, koji na najbolji način pokazuju aktivnosti HGD-a.

Ad 2) Izvješće o simpoziju podnio je M. Roić ističući da je organizacija bila uspješna a odaziv
dosta dobar, što potvrđuju i dojmovi sudionika. S financijske strane, M. Roić daje podatak o
ukupnom prihodu od oko 320000 kuna, ukupnom rashodu od oko 270000 kuna, nakon čega
je krajnja pozitivna bilanca od oko 50000 kuna, što je još jedan od pokazatelja uspješno
organiziranog simpozija.

Ad 3) Izvješće o Nacrtu konačnog prijedloga Zakona o državnoj izmjeri i katastru nekretni­
na dao je S. Galić. S obzirom na to da su s tim Nacrtom dosta dobro upoznati svi prisutni,
gosp. Galić je izvješće sažeo u kratke crte, istaknuvši u kojoj je fazi Zakon te da postoje
određena lobiranja da on ne prođe. Otvorena je rasprava u kojoj sudjeluju Čurik, Jakopec,
Dujmović, Ambroš, Nikolić, Delač te J. Obrež-Špoljar.
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Ad 4) Kratko izvješće o Geodetskom listu dao je glavni urednik M. Roić. Istaknuo je da list
sada izlazi nešto redovitije, te da pristiže više priloga. Dalje navodi kako je na Upravnom
odboru usvojen prijedlog o honoriranju autora članaka što će, nadamo se, pridonijeti aktiv­
nijem angažmanu kolega u pisanju priloga za Geodetski list.
ž. Buzuk posebno pozdravlja objavljivanje aktualnih zakona u Geodetskom listu.

Ad 5) Predmet ove točke dnevnog reda jest određivanje mjesta održavanja XI. susreta geo­
deta Hrvatske 2000. godine. Z. Kapović izvješćuje da je zahtjev za organizaciju susreta
poslan Brijunima, Poreču, Medulinu, Puli, Makarskoj i Umagu. Na temelju pristiglih ponu­
da samo su dvije opcije ušle u uži izbor: Pula i Tučepi. Nakon upoznavanja nazočnih sa
sadržajem pristiglih ponuda (cijena smještaja, dvorana za stručni sadržaj, izložbeni prostori
itd.), većinom je glasova odJučeno da Dani hrvatskih geodeta - XI. susret geodeta
Hrvatske bude od 18. do 21. svibnja 2000. god. u Puli.
Nadalje je usvojen prijedlog da Upravni odbor HOD-a ujedno bude i Organizacijski odbor
Dana geodeta.
S obzirom na stručni sadržaj na Danima geodeta, glasovanjem je usvojen prijedlog Z. Kapo­
vića da to bude prezentacija djelatnosti i organizacije zagrebačkoga katastra jer on uistinu
ima što pokazati. P. Nikolićje također izrazio želju za prezentacijom projekta na kojem radi
katastar u Trogiru, o čemu će se još raspravljati.

Ad 6) Pravilnik o dodjeli priznanja i nagrada predstavila je J. Obrež-Špoljar, njegova autori­
ca. Pravilnik je vrlo precizan i jednostavan, te će, nakon lekture, biti predložen Saboru
HOD-a na usvajanje.
Ž. Buzuk komentira članak 5., ne slaže se s njim, ali je ipak donesena odluka (većinom gla­
sova) da spomenuti članak ostane neizmijenjen.

Ad 7) Prijedlog o izradbi iskaznica članova HOD-a također iznosi J. Obrež-Špoljar, dajući
na uvid nekoliko mogućih dizajna iskaznice. Većinom glasova nazočnih odlučeno da to bude
siva iskaznica s logotipom HOD-a. Cijena izradbe iznosi oko 12,00 kuna.
Na prijedlog M. Roića odlučeno je da se na iskaznici nalazi i JMBG. U tu svrhu potrebno je
prethodno prikupiti JMBG članova, te ažurirati evidencije članova HOD-a.

Ad 8) U okviru točke različito poslana je razglednica B. Gojčeti sa željama za brzo i uspješno
ozdravljenje. Nadalje se razgovaralo o članku kolege Gregurcka, objavljenu u Večernjem
listu, te je zaključeno da to svakako nije razina na kojoj bi kolege trebali rješavati možebit­
ne nesuglasice i probleme.
Kako je HOD-u pristigla pritužba na rad jednoga našega kolege u Puli, zamoljen je A. Sošić
da čitav slučaj ispita te podnese izvješće Upravnom odboru (ili Predsjedništvu) HOD-a.
Sjednica je zaključena u 13,05 sati. Po završetku sjednice M. Jeletić, voditelj ispostave za
katastar u Vrbovskom, organizirao je izlet u špilju Vrelo u Fužinama, a zatim kratku šetnju
kanjonom Kamačnik, gdje je organiziran i prigodni objed. Potrebno je i spomenuti da su nas
pozdravili i počastili načelnica Fužina te gradonačelnik Čabra, naš kolega Vrus.

Iuana Ruhauina
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